

REFERAT FRA ÅRSMØTE 2. MARS 2019



Tilstede: 16 personer tilstede, 16 stemmeberettigede.

Dato: 2. mars 2019 kl. 1400

Sted: NKKs lokaler, Holmlia / Oslo

Sak	Innhold
1. Åpning	Åpning av Kari Anne Overskeid
1.1 Godkjenning av innkalling 1.2 Godkjenning av dagsorden	Innkalling ble enstemmig godkjent . Dagsorden og sakliste ble enstemmig godkjent av 16 stemmeberettigede.
2. Valg av møteleder og referent	Kari Anne Overskeid ble valgt som møteleder. Anneli Kjeserud ble valgt som referent.
3. Underskrive protokoll	Michelle Malmåsen og Ellen Alexander undertegner protokollen.
4. Årsberetning for 2018	Styret beretter. Beretning opplest for årsmøte. Enstemmig godkjent .
5. Regnskap 2018 og Budsjett 2019	Regnskap 2018 utdelt for årsmøte. Regnskap for 2018 viser et overskudd på 12 920,25 kr. Enstemmig godkjent . Budsjett 2019 presentert. Godtgjøring til veilederne for dommerutdanning må være budsjettert i 2019. Budsjett dommerutdanning endres fra 7500,- og legges på 3000,-. Noen dommerelever er ikke ferdig med sin utdanning. Enstemmig godkjent med merknader .
6. Saker fra medlemmer	Ingen saker innkommet.
7. Saker fra styret	Ingen saker innkommet.
8. Valg	Følgende ble valgt: HOVEDSTYRE: Leder: Kari Anne Overskeid (GJENVALG, 2ÅR) Nestleder: Anneli K. Kjeserud (2år) Ikke på valg Sekretær: Ina Wold Eriksen (2år) Ikke på valg Kasserer: Elin Tengs (GJENVALG, 2ÅR) Styremedlem: Inger Dragland (2år) Ikke på valg Styremedlem: Anette Buind Nordby (NY, 2ÅR) Varamedlem: Maylinn Luu (NY, 1ÅR) REVISORER: Anne Rese (GJENVALG 2 ÅR) Kjersti Pettersen (GJENVALG 2 ÅR) VALGKOMITEEN: Eva Lynn Karstensen (GJENVALG 1ÅR) Siwi Endresen (GJENVALG 1ÅR) Ane Andersen (GJENVALG 1ÅR) (vara) Vigdis Blaker (GJENVALG, 1ÅR) ALLE VALGT ENSTEMMIG AV ÅRSMØTE. NRL ønsker å takke Inger Handegård som går ut av styret!
9. Informasjon	NM 2019: Det ble gitt informasjon om NM. Vi trenger medlemmer til å bidra med dugnad – meld på dugnadscrew! NM – profilartikler Vil legge ut mulighet for å reservere rom (etter årsmøtet)

- Info om priser
- Hunden kan være med på rommet, men må erstatte hvis noe blir ødelagt
- Innkommet spørsmål: Blir det Norsk mester i klasse 1 – 2 – 3 sammenlagt fredag og lørdag?
Svar: Ja, det blir det.

NORDISK:

Det ble gitt informasjon om nordisk.

Spørsmål:

- Hva med raser som er midlertidig godkjent/del av en prøveordning i FCI? Er det nok godkjent eller må det være helt godkjent?
- Kommer regelverket på norsk? Det er et ønske fra medlemmene.
Svar: Nei, regelverket kommer ikke på norsk. Det blir et felles regelverk på engelsk for de nordiske landene.

DOGS4ALL:

Norsk rallylydighetsklubb skal sammen med NKK arrangere den første rallylydighetsprøven på Dogs4All!

Tips fra medlem: Det kan hende tiden NKK tenker at rallylydighet vil ta, ikke nødvendigvis stemmer overens med virkeligheten. NRL må informere NKK om tiden det tar for ekvipasjer å gå og bygge om baner.

HVA NRL SKAL JOBBE MED FREMOVER:

NRL spurte medlemmene om hva NRL skal jobbe med fremover. I tillegg ble det spurt om ønsker for temaer ol., som det kan skrives artikler om å legge på NRL sin hjemmeside. Her er innkommende ønsker:

- Noe klubben kan gjøre for å få flere juniorer (unge hundeførere) til å komme oppover i klasser/starte? Rallylydighet er en fin hundesport å starte med for unge førere.
- Seniorklasse for eldre hunder? Kan arrangører arrangere som en uoffisiell klasse?
- Lagkonkurranse til NM? Som en videreutvikling av NM. Som i AG?

SPØR DOMMEREN/INSTRUKTØREN:

Medlemmer på årsmøtet kunne spørre dommere og instruktører som var til stede om det de måtte lure på. Spørsmål:

- Bedømmelse av vri-øvelser. Deltakere opplever variabel dømming av disse øvelsene. Medlemmene får beskjed om at tips til hvordan man kan tenke gjennomføring av vri øvelser: Stå på en bok/trække i egne fotspor. Blir gitt info om at det vil komme en utøverveiledning
- Tanke om fremtiden – Blir det egen FCI-klasse eller skal nordisk bli det nye elite? Beholde elite og ha en egen nordisk klasse?

HP- VINNERE

Alle som hadde oppnådd HP for 2018 fikk utdelt dette.

LODDTREKNING

Det ble solgt lodd under årsmøtet og det ble foretatt loddtrekning av:

- To flasker
- Tre pannebånd
- To refleksvester
- To leker
- Symerker

- Tre gavekort

NRL TAKKER ALLE FOR OPPMØTET!

Signaturer:

Michelle Malmåsen

Anneli K. Kjeserud

Ellen Alexander

